11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2012 20:14:54

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.01.2012 22:38:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/252352/answer/252585




KoHneHTpauus HU3Kasi, HO IIOABUKHOCTE XopouIas. Mopdornorus He yka3aHa. [1o Y3U - He gCHO,
ecTh 11 pedmiokc(T.e. cobcTBeHHO Bapukouene). Hamo [Jommmeporpaduio cOCygoB CEMEHHOTO
KaHaTHKa fenaTth ¢ mpoboi BambcanibBhl.



